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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...
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Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με την Smartwings
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση νωρίς το πρωί για να έχουμε όλη την 1η ημέρα στη διάθεσή μας
Άνεση στις αποσκευές σας στις πτήσεις, χωρίς καμία επιπλέον χρέωση για βαλίτσες
Διαμονή στο πολυτελέστατο TRIBE BUDAPEST STADIUM 4*
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους συνοδούς
ΔΩΡΟ εκδρομή και ξενάγηση στη Βιέννη
Επίσκεψη στα Παραδουνάβια χωριά
Προκατημένο καράβι για την ομάδα μας, για το highlight της εκδρομής, την κρουαζιέρα στο Δούναβη με ταυτόχρονη ξενάγηση
Προκράτηση θέσεων για επίσκεψη στα φημισμένα Τσιγγάνικα βιολιά της Βουδαπέστης
Περιήγηση πόλης στο Βελιγράδι
Ευελιξία μετακινήσεων με σύγχρονα λεωφορεία τελευταίας τεχνολογίας που θα βρίσκονται εκεί για τη δική σας εξυπηρέτηση
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!

 Βουδαπέστη . . .Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα
ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και
το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη
και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη
επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα
σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός
είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας
“συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα. 
 Βελιγράδι . . .Η "λευκή" πόλη είναι χτισμένη στη συμβολή δύο ποταμών, του Δούναβη και του Σάβα και είναι έτοιμη να σας υποδεχτεί
στα καταπράσινα πάρκα της, που την καθιστούν μια από τις πιο «green» πόλεις της Ευρώπης. Με διαδρομή 7.000 ετών, το Βελιγράδι
είναι μια από τις παλαιότερες πόλεις των Βαλκανίων. Κι όμως κανένα κτίριο στην πόλη δεν είναι πάνω από 250 ετών, καθώς το
Βελιγράδι έχει κατεδαφιστεί πάνω από 40 φορές στην πολυτάραχη ιστορία του!
Στην εκδρομή μας απολαύστε τη θέα από την ακρόπολη-φρούριο Kalemegdan, στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα και
περιπλανηθείτε ανάμεσα στα άπειρα μαγαζάκια και τα cafe του πεζόδρομου Knez Mihailova, που θα σας φέρει στην καρδιά της
πόλης. Χαζέψτε τα όμορφα κτίρια και το άγαλμα του Mihailo Obrenovic, κλασικό meeting point, στην πλατεία Trg Republike και
περπατήστε την οδό Srpskih Vladara, από την πλατεία Slavija και τα κτίρια που χρησιμοποιήθηκαν κατά καιρούς ως παλάτια των
Αψβούργων μέχρι τον καθεδρικό Hram Svetog Save (του Αγίου Σάββα). Η μποέμ συνοικία Skadarska των ποιητών και των
καλλιτεχνών προσφέρεται για να δοκιμάσετε τη σέρβικη κουζίνα στα γραφικά της ταβερνάκια ή για ένα ποτό συνοδεία ζωντανής
μουσικής στα τοπικά katanas.

Αναχώρηση αεροπορικώς 29/12 & επιστροφή οδικώς



Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε την περιήγησή μας με την πόλη. Θα κατευθυνθούμε προς το
κέντρο, ξεκινώντας από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της
χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και
τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Aμέσως μετά
θα περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των
Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Θα καταλήξουμε στον περίφημο λόφο
Gellert, από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον Δούναβη. Για το βράδυ στην
Βουδαπέστη, προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα
της πόλης, όπου δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο.

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΑΓ.ΑΝΔΡΕΑΣ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
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Όπως σε κάθε πόλη έτσι και εδώ, υπάρχουν στην περιφέρεια υπέροχες τοποθεσίες. Η πιο φημισμένη εξόρμηση είναι η σημερινή
μας προαιρετική εκδρομή στα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα
σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ,
γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου
βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη για να έχετε επιπλέον χρόνο να
κάνετε οποιαδήποτε επίσκεψη επιθυμείτε. Εμείς προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα επιβλητικό κτίριο στις
όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το θαυμάσει κανείς τόσο την ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την υπέροχη
αρχιτεκτονική, όσο και το βράδυ, για τον υπέροχο φωτισμό του. Ιδιαίτερα μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο ποτάμι. Οι
καλύτερες φωτογραφίες βγαίνουν από την Βούδα, όμως είναι ωραίο να πάει κανείς και από την μπροστινή πλευρά και να το
θαυμάσει από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές αίθουσες είναι επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε με τη χρήση ακουστικών. Από
εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε και την σκεπαστή αγορά, γεμάτη με παραδοσιακά προϊόντα. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας
σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας
και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 29 Δεκεμβρίου, νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση Μπρατισλάβα. Άφιξη και
μετά την παραλαβή των αποσκευών, περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το “εορταστικό” αυτό
ταξίδι. Στο δρόμο για την Βιέννη θα πάρουμε κάθε απαραίτητη πληροφορία και θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην
περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό
συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης
περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου
Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος
του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα
δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε
Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα
περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και
διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του
Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές εορταστικές αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη
Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz. Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»»
και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη
Βουδαπέστη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
29 Δεκεμβρίου

BΟΥΔΑΠΕΣΤΗ:
TRIBE BUDAPEST STADIUM 4*

BΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 9.0

365 349 290 250
AIR EXPLORE 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
 ΕD3021 05.30 - 06.10

H διανυκτέρευση στο Βελιγράδι γίνεται στο ξενοδοχείο Sumadija 4*.
ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +85€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση της Smartwings 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο. 
Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και checkpoint 25€ και προαιρετικές δραστηριότητες.
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά: 50€ οι ενήλικες, 35€ παιδιά έως 12 ετών (Μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη: 30€ οι ενήλικες, 25€ παιδιά έως 12 ετών (Μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά: 55-70€ οι ενήλικες, 45-60€ παιδιά έως 12 ετών (Μεταφορά, φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΙΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πρόγευμα και αναχώρηση για την ιστορική πόλη Νις, που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Νισάβα. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη
πόλη της χώρας και είναι γνωστή, καθώς εδώ γεννήθηκε ο Μέγας Κωνσταντίνος. Σύντομη περιήγηση στην πόλη και μετάβαση στα
σύνορα Σερβίας-Σκοπίων. Με τις απαραίτητες στάσεις καθ’ οδόν φτάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε με προορισμό το Βελιγράδι. Έπειτα από τις απαραίτητες ενδιάμεσες
στάσεις, άφιξη και ξεκινάμε την περιήγηση στην όμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας. Θα ξεκινήσουμε από το σύμβολο της παλιάς
πόλης, το φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα και χτίστηκε στα χρόνια της
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς, τον Πύργο Nebosja, που ήταν η φυλακή και ο
τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή. Θα δούμε την πλατεία
Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το ξενοδοχείο <Moskva>, σήμα κατατεθέν της
πόλης και φυσικά τον Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Το εσωτερικό του ναού είναι λίγο < ψυχρό>,
αλλά θα ανακαλύψετε τις γωνιές του, το παλαιό ξυλόγλυπτο τέμπλο του ιερού του Αγίου Σάββα και εκπληκτικά ψηφιδωτά της
σερβικής αγιογραφίας. Θα δούμε ακόμη, το Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το
Κοινοβούλιο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή σας.
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